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E-STAR ALTERNATÍV ENERGIASZOLGÁLTATÓ NYRT. 
RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÓJA 
a tőkepiacról szóló törvény és a 24/2008. (VIII.15.) PM rendelet alapján 
 
 
Az E-Star Alternatív Energiaszolgáltató Nyrt. („Társaság”) az alábbiakról tájékoztatja tisztelt 
Befektetőit a Társaság csődegyezségi megállapodásának végrehajtásával kapcsolatosan:  
 
Társaság tájékoztatja tisztelt Befektetőit, hogy a csődegyezség alapján a hitelezői igények 
kielégítésének engedhetetlen feltétele: 
 

 a csődegyezségi megállapodással érintett E-Star 2012/A kötvények (ISIN: 
HU0000348081) az RFV 2014/A kötvények (ISIN: HU0000346432), az E-Star 2015/A 
kötvények (ISIN: HU0000347802) és az E-Star 2016/C kötvények (ISIN: HU0000347794) 
(E-Star kötvények) Társaság részére történő transzferálása és a transzferjegyzék (mely 
tartalmazza legalább a hitelező nevét, címét, transzferált kötvény mennyiségét 
sorozatonkénti bontásban) értékpapír-számlavezetők által Társaság részére történő 
megküldése (csődegyezségi megállapodás 2.9.4. pont). 

 
 a részvények jóváírásához szükséges értékpapírszáma-adatok megküldése 

(csődegyezségi megállapodás 2.9.3. pont).  
 
Kötvények transzferálása: 
A csődegyezségi megállapodással érintett kötvények Társaság részére határidőben történő 
maradéktalan transzferálásának hiányában a Társaság részvényeket a mulasztó hitelező részére 
nem tud teljesíteni (csődegyezségi megállapodás 2.9.5. pont).  
 
A kötvények transzferálása érdekében a KELER a Kibocsátó igénye és hirdetményei alapján 
biztosítja 2013. 11. 08. és 2013. 11. 14. között az E-Star kötvények, Társaság javára nyitott 
0558/121416 számlára történő transzferek lebonyolítását.  
 
A véghatáridőt (2013. 11. 14.) követően érkezett kötvénytranszferek alapján a Társaság 
részvénytranszfereket ebben a körben már nem teljesít.  
 
A Társaság felhívja a tisztelt Hitelezők figyelmét arra, hogy a kötvényes hitelezők a 
csődegyezségi megállapodásban vállalták, hogy mindenkori értékpapírszámla-vezetőik felé a 
kötvények 2.9.4. pont szerinti transzferálása vonatkozásában eljárnak, a kötvények 
transzferálásához szükséges valamennyi szükséges jognyilatkozatot megteszik. 
 
A fentieknek megfelelően a Társaság nyomatékosan kéri tisztelt kötvényes hitelezőit, hogy 
szíveskedjenek felvenni a kapcsolatot az értékpapír-számlavezetőjükkel, részükre a szükséges 
transzfer megbízásokat adják meg, melyben utasítják őket, hogy a követelésük alapjául 
szolgáló kötvényeket a hitelező azonosításához szükséges adatok (transzferjegyzék, mely 
tartalmazza legalább a hitelező nevét, címét, transzferált kötvény mennyiségét sorozatonkénti 
bontásban) Társaság részére történő 
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megküldésével, a Társaság KELER-nél vezetett 0558/121416 számú értékpapírszámlájára 
transzferálja 2013. 11. 08. és 2013. 11. 14. között.   
 
A Társaság felhívja továbbá a tisztelt kötvényes hitelezői figyelmét arra, hogy követelésük 
alapjául szolgáló valamennyi kötvény maradéktalan és beazonosítható transzferálása esetén 
tud részükre a Társaság részvényt teljesíteni, részteljesítésnek helye nincs.   
 
Részvények transzferálása: 
A Társaság a 2013. 11. 14. napját követően haladéktalanul megkezdi a kötvény-transzferek 
feldolgozását, majd a részvények transzferálását azon kötvényeket maradéktalanul transzferáló 
illetőleg nem kötvényes hitelezőknek, akik szabályszerűen rendelkezésre bocsátották az 
értékpapírszáma-adataikat. A részvények transzferálásának napjára valamint az azt követő, 
számlavezetők által történő jóváírási időszakra a Társaság kezdeményezni fogja részvényei 
tőzsdei kereskedésének felfüggesztését annak érdekében, hogy részvények kiosztása egyenlő 
feltételek mentén történjék. 
 
A részvények transzferálását követően a csődegyezségi megállapodás végrehajtása lezártnak, 
a csődegyezség pedig teljesítettnek tekinthető.  
 
A Társaság felhívja a tisztelt hitelezők figyelmét arra, hogy a csődegyezségi megállapodással 
nem érintett hitelezők vonatkozásában teljesítést nem tud végrehajtani abban az esetben 
sem, amennyiben a hitelező transzferálja a kötvényét a Társaság részére illetőleg megküldi 
értékpapír számlaadatait. A Társaság nem vállal felelősséget a hitelezők által indított téves 
transzferekkel kapcsolatosan.  
 
 
Igazgatóság 
E-Star Alternatív Nyrt.  


